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Pan Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu                                                                                                                           
Rzeczypospolitej Polskiej  

Odpowiedź na interpelację nr 9992 z 30 maja 2025 r. 

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 9992 Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej 

Pana Rafała Siemaszko oraz grupy Posłów z 30 maja 2025 r, w sprawie dodatku 

mieszkaniowego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej, uprzejmie 

przedkładam stanowisko w zakresie poruszonych w interpelacji spraw.

Na wstępie uprzejmie informuję Pana Marszałka, że kwestia wprowadzenia 

w Krajowej Administracji Skarbowej dodatku mieszkaniowego dla funkcjonariuszy 

Służby Celno-Skarbowej jest przedmiotem procesu negocjacyjnego pomiędzy 

Kierownictwem Ministerstwa a stroną społeczną. 

W dniach 28 marca, 16 kwietnia i 9 maja 2025 r. w Ministerstwie Finansów odbyły 

się spotkania Kierownictwa Ministerstwa z przedstawicielami związków 

zawodowych zrzeszających funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej, na których 

omawiano między innymi kwestie związane z żądaniem objęcia świadczeniem 

mieszkaniowym funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej na analogicznych 

zasadach jak w przypadku funkcjonariuszy podległych Ministrowi Spraw 

Wewnętrznych i Administracji oraz Ministrowi Sprawiedliwości. Ustalono, 

że we współpracy ze stroną społeczną będą prowadzone dalsze rozmowy w tym 

obszarze.
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Uprzejmie informuję Pana Marszałka, że kolejne spotkanie z przedstawicielami 

związków zawodowych, na którym omawiane będą wyżej wymienione kwestie, 

zaplanowano w czerwcu 2025 r. 

Mając powyższe na uwadze, nie jest zatem możliwe merytoryczne odniesienie się do 

postulatu objęcia świadczeniem mieszkaniowym funkcjonariuszy Służby Celno-

Skarbowej w momencie, kiedy trwają negocjacje i wypracowywane jest stanowisko 

w sprawie.

Przekazując powyższe informacje wyrażam nadzieję, że zostaną one przyjęte 

i uznane przez Pana Marszałka oraz przez Panią Poseł i Panów Posłów za 

wyczerpujące.

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia Ministra Finansów

Marcin Łoboda
Sekretarz Stanu Szef Krajowej Administracji Skarbowej 
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